

ворную работу заслужила почёт и уважение своих коллег и подопечных.

С днём рождения поздравляем председателей первичек **Валентину Михайловну Акифьеву** и **Римму Никитичну Карпову**, а также члена президиума Лысковской РО ВОИ **Валентину Ивановну Кондратьеву**.

Желаем этим милым женщинам счастья, здоровья, успехов в личной и общественной жизни!

Е.И. Афонин,
председатель
Лысковской РО ВОИ

Президиум Починковской районной организации ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения своих членов: **Раису Савватьевну Курицыну** и **Анну Константиновну Шарину** - открытых, бодрых, энергичных женщин. Также отмечают свои дни рождения наша поэтесса **Валентина Александровна Липатова** и солистка хора **Татьяна Алексеевна Хазова**, которую все называют «человек-праздник для души».

В феврале отмечает свой юбилей член президиума, Заслуженный учитель РФ, Почётный гражданин Починковского района **Николай Степанович Белоусов**.

Всем своим именинникам желаем здоровья, благополучия, радости и счастья.

Р.Н. Дьякова,
председатель
Починковской РО ВОИ

В феврале отмечают свои 90-летние юбилеи сторожили Воротынского района: **Анна Иосифовна Серова (с. Михайловское)**, **Мария Алексеевна Шагалова (с. Михайловское)**, **Ксения Фёдоровна Крюкова (с. Ольгино)**, **Александра Ивановна Лобырёва (с. Каменка)**, **Галина Павловна Живодёрова (п. Воротынец)**.

95 лет исполняется в этом месяце **Анне Ивановне Ласточкиной** из п. Васильсурск. Желаем всем им доброго здоровья, любви и заботы со стороны родных и близких, и пусть все пожелания, которые прозвучат в эти юбилейные для них дни, обязательно исполнятся!

С.В. Исатченко,
председатель
Воротынской РО ВОИ

Поздравляем с днём рождения бухгалтера областной организации ВОИ **Альбину Михайловну Ганину**. Прекрасный человек, отличный специалист, она очень хорошо вписалась в новый для неё коллектив, сразу заслужив уважение коллег своим ответственным отношением к делу, доброжелательностью и внимательным отношением к людям. Дорогая Альбина Михайловна, желаем Вам только всего самого хорошего!

Кулебакская городская организация ВОИ поздравляет с днём рождения участника Великой Отечественной войны, Почётного ветерана Нижегородской области **Николая Владимировича Веснина**, бывшего в течение десяти лет председателем городской организации. За время его работы коллектив вышел на новый уровень, завоевал авторитет, наладил партнёрские отношения и деловые связи с представителями власти, бизнеса, депутатского корпуса. Сегодня Николай Владимирович – активный и незаменимый член президиума и городского Совета ветеранов.

Отмечает свой юбилей председатель контрольно-ревизионной комиссии **Нина Михайловна Рябова** и почётный член президиума Кулебакской ГО ВОИ **Анна Алексеевна Горбунова** – активные, добрые, отзывчивые женщины, которые много лет служат людям с ограниченными возможностями здоровья, пользуясь заслуженным авторитетом у них.

В этот месяц дни рождения отмечают председатели первичных организаций, члены президиума **Татьяна Петровна Архипова**, **Мария Васильевна Красильникова**, **Мария Дмитриевна Каторова**, **Антонина Павловна Молькова**, **Валерий Владимирович Донсков**, **Николай Тимофеевич Жиляков**. Все эти люди работают много лет, преданы своему делу и общественной ра-

боте, болеют душой за каждого члена своей первичной организации. Желаем всем именинникам крепкого здоровья, радости, счастья, удачи, новых творческих успехов, благополучия.

Б.И. Конурин,
председатель
Кулебакской ГО ВОИ

В январе отмечает свой день рождения председатель первичной организации посёлка Пижма **Валентина Ильинична Валхонова**. Прекрасная женщина, она целиком посвящает себя работе. В прошлом учитель начальной школы, «Отличник народного просвещения», она любит людей, свою малую родину, о которой пишет замечательные стихи. О себе она говорит так: «Я учительница! Мама! Свекровь! Теща! Труженица дома и сада! Поэтесса! Оптимистка! А остальные награды - суета сует!» И этим все сказано. Дорогая, Валентина Ильинична, сердечно поздравляем Вас с днём рождения! Крепкого здоровья, радости, тепла, семейного счастья и успехов Вам в общественной жизни!

Хотим поздравить с юбилеем поэтессу, активиста и просто замечательную женщину - **Лидию Степановну Ускову** и поблагодарить её за работу, доброту, сердечность и душевность. Она всегда работает с полной отдачей, болеет душой за каждого человека, легка на подъём. Она лишена и чувства юмора - мо-

жет и над собой пошутить, и в то же время очень ответственная, серьёзная женщина, которая никогда не забывает, кто когда родился, кто когда женился, чтобы поздравить людей с их памятыми датами. Она замечательный цветовод и огородник, любит труд, природу, людей и всё, что её окружает. Ещё Лидия Степановна – прекрасная хозяйка, заботливая и любящая мама и бабушка. Семья у Лидии Степановны большая и дружная: две дочери, шестеро внуков и двое правнуков. Желаем ей и её близким крепкого здоровья, энергии, оптимизма, надежных и верных друзей, тёплого домашнего очага! Пускай удачные и радостные дни счастливыми и добрыми сменяются. Все самые заветные мечты пусть в жизни непременно исполняются!

С Юбилеем!

А это строчки стихов Лидии Усковой:

*Я иду оптимисткой по жизни,
А в стихах моих
царствует грусть.
Может, спряталась
где-то причина-
Но ее я искать не берусь.
Я иду оптимисткой по жизни...
Только с детства уже поняла,
Что нам все испытаны
посильны,
Если рядом семья и друзья.*

Правление
Тоншаевской РО ВОИ

Такие люди – наша гордость!



Отмечает своё 50-летие и **Любовь Семёновна Комарова**, член президиума Починковской РО ВО – удивительный человек, мудрый и очень светлый.

Для этой сильной и мужественной женщины нет преград: она возглавляет первичку, водит автомобиль, солирует в хоре, выращивает изумительные розы, работает на пасеке, с мужем своими руками отстроили дом, с нуля подняли своё хозяйство, вырастили трёх замечательных дочек. Её сердечности и доброты хватает на всех, и неудивительно, что к ней тянутся люди, а её дом полон всякой живности.

На областном конкурсе людей с ограниченными возможностями «Путь к успеху» Л.С. Комарова заняла третье место в номинации «Я могу!». Диплом ей вручил губернатор Нижегородской области В.П. Шанцев. И мы желаем ей дальнейших успехов в работе и личной жизни. Так держать, дорогая Любовь Семёновна!

Президиум
Починковской РО ВОИ



В феврале исполняется 75 лет **Римме Никитичне Дьяковой**, которая 10 лет возглавляет Починковскую районную организацию ВОИ.

Об этом человеке можно говорить только с восхищением и большим уважением. Уравновешенная, спокойная, одним своим видом способная погасить любой конфликт, снять напряжение и перевести напряжённую ситуацию в деловое и конструктивное русло. Её доброжелательность, тактичность и внимательность положительно влияют на эмоциональный настрой людей. И не перечислить всех её дел, проблем и вопросов, которые ей приходится решать.

Кстати, у Риммы Никитичны в этом году ещё один юбилей – с мужем Александром Михайловичем они отмечают 50 лет совместной жизни, которые они прожили в любви,

мире и согласии. Её замечательный муж, друг и опора поддерживает жену во всех делах, добрых начинаниях и планах. Их сын Игорь, которому в этом году исполняется 50 лет, трепетно и с большой любовью относится к родителям.

Поздравляя Римму Никитичну со всеми юбилейными датами, мы желаем ей, её родным и близким долгого здоровья, хорошего настроения, радости, счастья, любви.

Газета жива, если есть обратная связь с читателем – это аксиома. В редакцию ежемесячника «Здравствуйте, люди!» приходит немало писем. Особенно приятно читать те, в которых добрые друзья газеты делятся впечатлениями от общения с хорошими людьми. Ведь это по нынешним прохладным временам такая удача – жить рядом с достойным человеком и радоваться его счастью!

Жить рядом – радоваться счастьем

Это письмо пришло из Лысковского района от Н.Е. Воробьевой, члена президиума Лысковской РО ВОИ. Автор рассказывает о семье своих соратников – детях военных лет. Глава семьи – Евгений Николаевич Подуздов.

«У детей военных лет похожая судьба: голод, холод, плохонькая одежда, тяжёлый труд, - так начинается письмо в редакцию. Именно такая судьба досталась Евгению Подуззову. Хотя к началу Великой Отечественной войны Жене едва минуло семь лет, в семье к нему относились как ко взрослому серьёзному человеку. Да он и сам считал, что заменил призванного на фронт отца. Мама работала, и заботы о младшей сестренке легли на плечи Жени. Детям все время хотелось есть, и мальчик ходил в луга за щавелем, ежевикой, диким луком – рвал все, что годилось к столу. Как и большинство ребятшек тех лет, он закончил школьную жизнь всего четырьмя классами начальной школы.

Жизнь мчалась вперед. Время армейской службы Евгения пришлось уже на послевоенные годы. А после демобилизации он устроился на работу в ЛЭТЗ в механический цех: шумный и небольшой, однако ставший родным.

Отсюда после смены он уходил в ШРМ – школу рабочей молодежи, где за партами вместе с такими же молодыми мужчинами догонял послевоенное поколение учеников. Наверстывать упущенное помогала молодая жена – Алевтина Петровна, учитель по профессии. Вместе писали диктанты и изложения, готовились к контрольным.

Получение аттестата стало хорошим стимулом для дальнейшей учебы главы семьи. Евгений закончил школу мастеров, а потом и автомеханический техникум. Новые знания помогли раскрыться исследовательскому таланту, кото-

рый, как оказалось, был заложен с ранней юности. Рацпредложения наладчика автоматов Евгения Подуздова принесли производству немалый экономический эффект. Евгения Николаевича выбрали членом заводского бюро рационализаторов и изобретателей. С ним считались ведущие технологи завода Л.В. Кудрявцева, М.А. Хабарова. За 43 года работы на заводе его десятки раз прилюдно называли «наш золотник».

«Уже двадцать лет Евгений Николаевич на заслуженном отдыхе, - пишет Н.Е. Воробьева, - но душа его все время с людьми. Длительное время он был заместителем председателя совета ветеранов завода. Его очень поддерживает супруга – Алевтина Петровна. Ее, очень хорошего человека, руководство города не зря ставило на высокие посты таких организаций как комбинат бытового обслуживания населения, ЛЭТЗ, Сбербанк».

Семейному счастью супругов 56 лет. У них вырос и получил высшее образование сын.

Кстати, у Алевтины Петровны чудесный голос. Вместе с Евгением Николаевичем они более полувека поют в академическом хоре, который украсил фестивали в разных городах России: от Москвы до Екатеринбург. Алевтина Петровна при районном обществе инвалидов создала ансамбль, которым сейчас руководит. Недавно у артистов появились новые костюмы: нарядные сарафаны, блузы, кокошники, а у мужчин рубашки с поясами. Восьмидесятилетний Евгений Николаевич – одна из самых колоритных фигур в этом коллективе. Военное детство и лишения только закаляли этого неординарного человека, которым может гордиться целый мир.

Анна ЖАДОВОВА